



Cenné Psaní

Seznamte se s Cenným psaním

Potřebujete rychle a spolehlivě poslat peníze, šperky nebo třeba cenné papíry?

Se službou Cenné psaní budou vaše cennosti putovat k adresátům ve speciálním obalu a za zvýšených bezpečnostních opatření.

Navíc se vám za obsah vaší zásilky zaručíme až do výše jednoho milionu korun.

Výhody Cenného psaní

- **100 % garance za obsah zásilky** od podání až po dodání
- **Rychlé doručení kamkoli v ČR;** obvykle následující pracovní den po podání
- **Online sledování zásilky a hlášení** o průběhu doručování
- **Široká paleta doplňkových služeb** pro servis podle vašich představ
- **Bezpečná přeprava zásilek** s vysokou hodnotou

Česká pošta



Služby navíc určitě oceníte

Pro vaše pohodlí jsme připravili několik služeb, které budete moci využít při podání Cenného psaní. Ať už chcete svoji zásilku podat přes internet nebo uzavřít smlouvu o svozu, Česká pošta vám vždy vyjde vstříc. Jako smluvní zákazník od nás navíc obdržíte řadu výhod.

Předání dat v elektronické podobě

Data k Cennému psaní můžete podávat jednoduše elektronicky přes aplikaci Poslat zásilku, smluvní zákazníci pak prostřednictvím internetové aplikace Podání Online nebo pomocí API rozhraní.

Pošta, která přijede k vám

Uzavřete-li smlouvu o svozu, pošta bude zásilky vyzvedávat pravidelně přímo u vás ve firmě.

Rychlá dobírka bez papírování

S Bezdokladovou dobírkou odpadá veškeré papírování a připsání dobírkové částky na váš účet je rychlejší.

Slevové programy

Stanete-li se držitelem Zákaznické karty, ušetříte na poštovním. Stačí, když na poště předložíte svoji Zákaznickou kartu, a sleva bude automaticky započítána do výsledné ceny. Slevu získáte i za předání dat elektronicky a jako smluvní zákazník i při využití výplatních strojů či služeb Hybridní pošty a při úhradě cen Kreditem.

Základní parametry

Minimální hmotnost	2,5 g
Maximální hmotnost	2 kg
Minimální rozměry	Musí být použit speciální bezpečnostní plastový obal prodávaný Českou poštou. Formát C5 - 16,2 x 22,9 cm (lze vložit obsah o vel. formátu A5) a formát C4 - 22,9 x 32,4 cm (lze vložit obsah o vel. formátu A4).
Podání	Cenné psaní lze podávat na kterékoli poště, prostřednictvím prověřeného pracovníka pošty nebo na základě smlouvy svozem.
Stvrzené podání	Pro potvrzení podání slouží Podací lístek (při podání se Zákaznickou kartou nemusíte vyplňovat žádné Podací lístky), v případě většího počtu zásilek Podací arch nebo Soupis podaných zásilek v případě elektronického podání.
Dodání	Cenné psaní obvykle doručíme následující pracovní den po podání.
Potvrzení převzetí	Cenné psaní vydáme adresátovi za podmínky, že potvrdí jeho převzetí.
Co lze posílat	Jako Cenné psaní lze posílat například peníze, drahé kovy, drahé kameny, šperky*, cenné papíry, platební karty nebo poukázky.
Způsob úhrady ceny	Cenu služby lze uhradit v hotovosti při podání, poštovními známkami, smluvní zákazníci také otiskem výplatního stroje, bezhotovostní úhradou cen poštovních služeb, převodem z účtu nebo Kreditem.
Odpovědnost	U Cenného psaní odpovídá pošta za ztrátu, poškození nebo úbytek obsahu až do výše 1 000 000 Kč.

* Šperkem se bez ohledu na použitý materiál rozumí ozdobný předmět určený k nošení na těle nebo na oblečení, jehož cena přesahuje 5 000 Kč.

Doplňkové služby

Bezdokladová dobírka	Při využití elektronického podání není nutné dobírkové údaje vyplňovat do dobírkové poukázky.
Dobírka	Vybereme stanovenou dobírku a vyplatíme ji odesílateli v hotovosti nebo převodem na účet.
Dodání do vlastních rukou	Zásilku dodáme jen adresátovi, jeho zmocněnci, zákonnému zástupci, případně jen oprávněné osobě.
Dodání výhradně jen do rukou adresáta	Cenné psaní předáme pouze adresátovi.
Dodejka	Písemně potvrdíme odesílateli, že adresát zásilku převzal.
Odpovědní zásilka	Cenu zásilky hradí adresát a odesílatel s ní nemá žádnou starost.
Zkrácení úložní doby	Na přání lze dobu pro vyzvednutí Cenného psaní zkrátit ze standardních 15 dní na 10 dní.

... a mnoho dalších.

2024/01 chyby tisku vyhrazeny

Poznámky

Zajímá vás víc? Ozvěte se

Jsme připraveni odpovědět na všechny vaše otázky a případně připravit nabídku služeb na míru vašim potřebám. **Volejte 210 123 456 nebo si sjednejte schůzku přímo s některým z našich obchodních zástupců. Jejich seznam najdete na www.ceskaposta.cz.**

Malý tip závěrem

Navštivte www.zakaznicka-karta.cz a seznamte se s výhodami Zákaznické karty České pošty.



[www.facebook.com/
Ceskaposta](https://www.facebook.com/Ceskaposta)